

编者的话

下面两则新闻让人想起某个评论员的一句话:

一切最高的奖励和惩罚,其实都不是外加的,而是行为本身带来的结果——结的甜果或苦果。这句话,适用于家事,也适用于国事;适用于平头百姓,也适用于官员。

写了道歉信写了保证书

副处长刚承诺“尊重老婆” 却出手打伤岳父岳母

“面对两个60岁的老人,不知道他怎么忍心下这么重的手?”昨天上午,在南医大二附院东院普外科病房中,李女士边哭边说。李女士所说的“他”,是江苏省某厅一个副处长,与她共同生活了10年的丈夫赵某。究竟是什么原因,让赵某对岳父母大打出手呢?

实习生 崔岑晓 现代快报记者 陈志佳

一场冲突好几个人受伤

昨天上午,南医大二附院东院普外科病房,李女士的母亲躺在病床上输液,她的父亲躺在一旁的靠椅上,额头上贴着纱布,身上的T恤全是血迹。李女士和姐姐坐在病床边,眉头紧锁。“今天上午我母亲才做了一个检查,结果还没出来。”李女士说,“现在只能先把两个老人照顾好,其他的实在是顾不上。”

主治医生说,大爷的左侧额头有一处两厘米长的挫裂伤,虽然伤口不大,但已经深入皮下。大妈的伤势要严重得多,“主要是头、胸、腹和四肢的复合伤,头皮下血肿,面颊部挫伤,还有脑震荡的症状。最严重的是胸部肺挫伤。”

除了两位老人,李女士的姐姐在冲突中也受了伤。李女士说,打伤她父母和姐姐的,正是与她结婚十年的丈夫赵某。

这起冲突发生在7月15日,当天早上,李女士的父母正在家中吃早饭,突然听见有人敲门。据李女士的姐姐说,父亲刚开门,赵某和他的哥哥便冲进了家中。“一拳就打在我爸头上,桌椅都被冲到了一边。”

看到老伴被打,李女士的母亲赶紧上前,质问女婿赵某“想干什么”,结果也被打倒在地。“我妈的

头直接磕在地砖上,头上起了个大包。”李女士的姐姐说,“紧接着,他就把我妈按在地上,一个劲地扇耳光。”

看到这情形,李女士的姐姐冲了上去,这时赵某的哥哥也出手了,将她按倒在地,“我就大声呼救,请邻居们帮忙打电话报警,他们这才住了手。”

他疑心妻子有外遇

究竟是什么原因,让赵某对岳父母动手呢?李女士表示,近一段时间以来,赵某一直觉得她有了外遇,为此今年5月还对动了手。“曾经有个电视连续剧,叫《不要和陌生人说话》,这几年他对我,就和电视里演的一模一样。”李女士说,就算是在单位和男同事正常交往,只要被赵某知道了,回家后就会有一番争吵。

7月初,两人再次因此事发生争执。前不久,李女士的父母和姐姐从老家山西赶到南京,准备和赵某好好谈一谈,没想到,矛盾没解决,两位老人反而还受了伤。

一个多月前,刚写了道歉信和保证书

赵某第一次打了妻子之后,在5月底和6月初,曾连续写了道歉信和保证书。

“爱一个人并不是全部占有



李女士的父母全都受伤进了医院 现代快报记者 邱稚真 摄

她,控制她,而是给她自由与信任。”这是赵某写给妻子道歉信中的一句话。道歉信最后,赵某还写道:“我小心眼,不自信,没沟通,欠考虑,酿成如此大错,让你受气受累挨打,对不起,老婆,我错了。”

写完道歉信之后两天,赵某又写了一个保证书交给李女士:“保证不听信流言蜚语,不无端猜疑,不道听途说;保证与妻子充分沟通,相互信任,彼此尊重。”

李女士说,这让她确实感到暖心,可好景不长。

7月上旬,赵某突然将7岁的女儿从家中带走,这让李女士瞬间陷入恐慌,“我都快10天没有见到孩子了,根本不知道他在想什么,突然像变了个人似的,不让我见孩子,逼着我离婚。”

只是她没想到,事情会发展到现在这个地步。

警方已介入调查

自从7月15日发生冲突后,赵某就没有露过面。“今天上午,他委托了一个我们都认识的朋友,送来一万块钱给我家人看病。”李女士说,“但这个朋友说自己也不知道他在哪里。”

昨天,记者多次联系赵某,但他的手机无人接听,短信也没有回复。记者又联系赵某所在的江苏省某厅相关处室负责人,该负责人表示,赵某请了假,单位也无法联系上他。对于这件事,该负责人称,家庭矛盾之中必定有外人不知的复杂关系,不能听信单方面说法,“那天冲突的时候,赵某也受了伤,去了医院。作为单位,我能做的就是让他们双方冷静克制,不要冲动。”

目前,鼓楼警方已介入调查处理此事。

盐城卫监所一官员卷入婚外情风波

女网友自曝:我为他生下儿子,婚都离了,他却连抚养费都不肯给

网曝:与官员一夜情后生子

6月11日和12日,网友“见血”在盐城123论坛发帖称,自己是一位80后,李某今年49岁,2010年初,李某通过QQ认识了她。该网友说,两人认识后,李经常约她出来,还在宾馆发生关系,后来她生下一个男孩。不久,丈夫发现孩子不是他亲生的,和她离了婚。但李某作为孩子的父亲,连抚养费都不肯给。

两个网友聊着聊着就越界了

几经周折,现代快报记者联系上发帖网友朱女士。她说,几年前在网上聊天时,李某告诉她,自己是盐城市卫生监督所干部,“他的谈吐很有绅士风度,讲话也很有道理,在平时的聊天中不断开导我,让我慢慢走出了因家庭带来的烦躁心情。”

朱女士还得知李某已婚,有一个女儿,但一直想要一个儿子。

2010年4月,李某约朱女士见面。“我也是有家庭的人,还有个儿子,感觉这样下去并不好,所以一直婉拒他的见面要求。”朱女士说。

“2010年5月左右,李某说他心情不好,希望我陪一下。我很犹豫,但在他不断保证下还是出来了,他是开车到我小区来接我的。”朱女士说,车七弯八拐,最后找到一家宾馆,“我当时就不乐意了,问他为什么找宾馆,他说没事的,就谈谈心。”

在宾馆里,李某和朱女士一开始是谈心,后来发生了关系。“事后,李说他就要个儿子,希望我给他生一个。没想到过了个把月,我竟然真怀孕了。李知道后很高兴,希望我生,说他会负责的。”朱女士说。

女网友生下孩子后,离婚了

朱女士说,腹中胎儿6个月以后,李的态度转变很大。“他说他老婆知道了,可是我也没法打掉,毕竟也是一条生命啊。”2011年4月,孩子出生,刚开始李经常来看看孩子。

就在大家以为相安无事的时候,2013年年底,朱女士的丈夫去体检,医生告诉他,他早已失去了生育能力。他带孩子去做了亲子鉴定,结果发现,这个儿子果然不是他的。

2014年,朱女士离婚了。“我被

净身出户了,除了每个月1000元的工资,没有其他收入来源。”她想到了李某,“我三番五次找他,他不是推明天就是推后天,就是不肯抚养孩子,也不肯给抚养费。”

涉事官员已被撤销行政职务

现代快报记者了解到,李某为盐城市卫生监督所某分所所长。李某一位同事说,李某平时工作认真,一年多前通过竞争上岗,成为所长。

接到网友举报后,7月上旬,盐城市卫生局和卫生监督所的纪检部门对李某作出了最终处理决定:撤销行政职务,开除党籍。“我们已经给他转岗,并督促他处理好孩子的后续问题。”盐城市卫生监督所相关负责人表示。

“朱女士反映的情况基本属实,我们严格按照规定对李某进行了处理。”昨天,盐城市卫生局纪检书记葛永良告诉现代快报记者。

“因为此事我也离婚了,还是净身出户,现在非常后悔,后面要把小孩抚养好,把单位交办的工作做好。”李某说。

麦田的守望者 渠立强离世

麦田的守望者、丰县农林局土肥站站长渠立强因病去世,终年50岁。7月17日上午,他的追悼会在丰县殡仪馆举行,他的事迹,现代快报曾多次报道,他还入选由快报和央视联合举办的2012年度十大“感动江苏”人物、2012年度“感动中国”候选人。

渠立强生前是徐州丰县农林局土肥站站长,也是一位每天行走在田间地头的农技推广员。20多年来,他带领乡亲们科学治土,改变了全县75%的农田的土壤面貌;他大力推广经济型农作物,带领乡亲们致富奔小康。

当乡亲们的钱袋子鼓起来时,他却查出肾癌。经历了两次肾脏摘除手术的渠立强,依然扎根田头,为乡亲们守望麦田。

由现代快报独家承办的中央电视台2012年度“感动中国”江苏地区推选活动中,渠立强入选十大“感动江苏”人物,并入选2012年度“感动中国”候选人。以他的事迹为原型拍摄的电影《渠立强》,塑造和再现了一个优秀基层农技干部平凡而光辉的形象。

在渠立强的日记中,他这样写道:“人不能只追求生命的长短,更要追求生命的宽度和厚度,注重生命的质量。要在有生之年办成几件好事,才不至于枉对人生。”

电梯打开,轿厢没到 一脚踩空摔成伤残 物业和电梯公司赔偿25万

电梯门打开轿厢却未到,住户老陈习惯性地走了进去,没想到一脚踏空摔成八级伤残。

老陈住在昆山某小区。事发前几个月,他所在的8号楼中的电梯,经常出现小故障,不是电梯门打不开就是按键没反应。住户多次反映,物业承诺会尽快修复,但一直未修理。

前不久的一天晚上,老陈出门下楼扔垃圾。等电梯门打开后,他习惯性地一步跨入电梯,等发现脚下踏空时,已经回收不及,从3楼直接摔到底楼,后鉴定为八级伤残。原来,事发时,电梯轿厢还在4楼,却显示已经到达了3楼。遭受了身心痛苦的老陈,一纸诉状将小区物业和电梯公司告上法庭。

昆山市人民法院经审理认为,电梯公司与小区物业公司之间签订了电梯维护合同。电梯出现故障,居民曾多次反映,物业公司均未能拿出证据,证明予以修理,未尽到维护的义务,应当对老陈的人身损害承担赔偿责任。电梯公司对电梯的质量存在安全保障义务,出现电梯故障导致当事人受伤,电梯公司也难辞其责。

近日,法院判决物业公司与电梯公司对老陈的人身损害负连带赔偿责任,共计赔偿25万元。

通讯员 何跃武
现代快报记者 何洁

新闻延伸

电梯出事故,物业负首责

今年1月1日实施的《中华人民共和国特种设备安全法》中明确,电梯属于共有的,共有人可委托物业服务单位或者其他管理人管理。

对于住宅电梯,全体业主是电梯的产权共有人。现实中,往往是物业公司进行管理。“这就意味着,住宅电梯出了事,物业负首要责任。”苏州质监部门特设处有关负责人介绍,物业应先行赔偿,若涉及电梯质量等问题,由物业与电梯生产单位或其他责任单位协调。

日前,盐城一位女网友接连发帖自曝,自己在4年前和盐城市卫生监督所一位官员李某通过QQ认识,发生一夜情后怀孕,并生下一个男孩。因此事,她与丈夫离婚,后因孩子的抚养费问题与李某发生纠纷,导致她上网发帖揭露事情真相。

现代快报记者了解到,网友反映的情况基本属实,目前涉事官员李某已被撤销行政职务,开除党籍。

现代快报记者 陶展 姜振军